

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB 07.01.2021 **Meldungsnummer:** HR02-1005065932

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation THEMIS Treuhand & Versicherungen AG, Rheinfelden, neu THEMIS Treuhand AG

THEMIS Treuhand AG Baslerstrasse 15 4310 Rheinfelden

Bisher THEMIS Treuhand & Versicherungen AG Geissgasse 31 4310 Rheinfelden

THEMIS Treuhand & Versicherungen AG, in Rheinfelden, CHE-334.792.702, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 118 vom 23.06.2015, Publ. 2223979). Statutenänderung: 17.12.2020. Firma neu: THEMIS Treuhand AG. Domizil neu: Baslerstrasse 15, 4310 Rheinfelden. Zweck neu: Die Gesellschaft bezweckt die Erbringung von Dienstleistungen in den Bereichen Treuhand, Finanz- & Rechnungswesen, Steuer- und Unternehmensberatung. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften errichten, sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen, gleichartige oder verwandte Unternehmen erwerben, errichten oder veräussern oder sich mit solchen zusammenschliessen, Grundstücke, Wertschriften, Konzessionen, Patente, Lizenzen und sonstige immaterielle Güter erwerben, verwalten und veräussern sowie alle Geschäfte eingehen und Verträge abschliessen, die geeignet sind, den Zweck der Gesellschaft zu fördern, oder die direkt oder indirekt damit im Zusammenhang stehen. Aktien neu: 10'000 Namenaktien zu CHF 10.00 [bisher: 1'000 Inhaberaktien zu CHF 100.00]. Mitteilungen neu: Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen schriftlich oder per E-Mail an die im Aktienbuch verzeichneten Adressen. Vinkulierung neu: Die Übertragbarkeit der Namenaktien ist nach Massgabe der Statuten beschränkt.

Tagesregister-Nr. 54 vom 04.01.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 118, Datum: 23.06.2015

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Aargau